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                                                             ΕΙΣΗΓΗΣΗ 
 
    Θέμα: «Συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων με τον  Ελληνικό Όμιλο Αντισφαίρισης 

Κέρκυρας ». 
    ΣΧΕΤ.: Το  από  09-05-2017 αίτημα του Ομίλου Αντισφαίρισης Κέρκυρας » 
                  
        Σας διαβιβάζουμε φωτοτυπία του παραπάνω σχετικού αιτήματος του Ομίλου Αντισφαίρισης  
Κέρκυρας , με το οποίο ζητείται συνδιοργάνωση με την Π.Ε. Κέρκυρας για την πραγματοποίηση του 
Παγκόσμιου Τουρνουά ITF SENIORS 2017 ( ΒΕΤΕΡΑΝΩΝ ) από 18 έως 25 Ιουνίου 2017 για 8η 

συνεχή χρονιά για ηλικίες από 35 έως 75 ετών με την συμμετοχή 150 αθλητών από διάφορες χώρες . 
Επίσης ο Όμιλος διοργανώνει και το Παγκόσμιο Τουρνουά ITF JUNIORS 2017 από  3 έως 9 Ιουλίου 
2017 για αθλητές έως 18 ετών από όλο τον κόσμο με τη συμμετοχή 150 αθλητών . 
Το ανωτέρω τουρνουά είναι βαθμολογούμενο στην παγκόσμια κατάταξη και διοργανώνεται με μεγάλη 
επιτυχία στον Όμιλο Αντισφαίρισης Κέρκυρας για εικοστή συνεχή χρονιά . 
. 
Ο συνολικός προϋπολογισμός της εκδήλωσης ανέρχεται σε 10.400,00 €. 
 
Λαμβάνοντας υπόψη το ύψος της εξασφαλισμένης πίστωσης προϋπολογισμού έτους 2017, καθώς και 
τις ανάγκες συνδιοργάνωσης και με άλλους φορείς για το έτος 2017, με σκοπό την πολιτιστική 
ανάπτυξη του τόπου μας. 
                                                               Συναινούμε 
 
   Για την συνδιοργάνωση με τον Όμιλο Αντισφαίρισης Κέρκυρας η συμμετοχή μας για κάλυψη 
δαπανών της εκδήλωσης σε βάρος του προϋπολογισμού της Π.Ε. Κέρκυρας είναι όπως παρακάτω :  
       1400,00 €  (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για αγορά επάθλων ( κύπελα ) και αναμνηστικά 
δώρα στους αθλητές .     
 Η έγκριση των πιστώσεων και η διάθεση των σχετικών ποσών θα γίνει από την οικονομική επιτροπή 
με την τήρηση της νόμιμης κατά περίπτωση, προβλεπόμενης διαδικασίας. 
    
Εισηγητής του παρόντος θέματος κατά την συνεδρίαση της επιτροπής σας θα είναι η Προϊστάμενη  
Γενικής Δ/νσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας και σε περίπτωση απουσίας αυτής   ο  
Προϊστάμενος Δ/νσης Kοινωνικής Μέριμνας.   
 
                                                                        Η ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ Π.Ε. ΚΕΡΚΥΡΑΣ  

 

                                                                                         ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ ΠΑΝΔΗ  



 
 

 

 

 

 

 



 
 

  

 

 

 

 



 


